6. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Anschlussbeiträgen, Abwassergebühren und Kostenersatz für Grundstücksanschlüsse in der Stadt Wuppertal vom 16.12.2008 vom

Aufgrund der §§ 7, 41 I, 77der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV NRW S. 666/SGV NRW 2023), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 09. April 2013 (GV. NRW. S. 194), der §§ 1, 2, 4, 6, 7, 8 und 10 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG) vom 21. Oktober 1969 (GV NRW S. 712/SGV NRW 610), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13. Dezember 2011 (GV. NRW. S. 687), des § 9 des Abwasserabgabengesetzes in der Bekanntmachung vom 18. Januar 2005 (BGBI. I S. 114), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 11. August 2010 (BGBI. I S. 1163), und der §§ 53c, 65, 92 des Wassergesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (LWG) vom 25. Juni 1995 (GV NRW S. 926/SGV NRW 77), zuletzt geändert durch Gesetz vom 05. März 2013 (GV. NRW. S. 133) hat der Rat der Stadt Wuppertal in seiner Sitzung am

I.

Die Satzung über die Erhebung von Anschlussbeiträgen, Abwassergebühren und Kostenersatz für Grundstücksanschlüsse in der Stadt Wuppertal vom 16.12.2008 in der Fassung der 5. Änderungssatzung vom 17.07.2013 wird wie folgt geändert und ergänzt:

In § 9 werden ersetzt in
- Abs. 1 die Ziffern "2,84" durch die Ziffern "2,85"
- Abs. 2 die Ziffern "1,52" durch die Ziffern "1,54"
- Abs. 3 die Ziffern "1,93" durch die Ziffern "1,99"
- Abs. 4 die Ziffern "4,26" durch die Ziffern "4,28"
- Abs. 5 Satz 1 die Ziffern "87,60" durch die Ziffern "96,34"
- Abs. 5 Satz 2 die Ziffern "87,60" durch die Ziffern "96,34"

II.

Inkrafttreten

Die Änderungssatzung tritt am 01.01.2014 in Kraft.